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GOBIERNO EXTIENDE UN AÑO EL PLAZO PARA SOLICITAR LA ACTUALIZACIÓN DE LA ENCUESTA SISBÉN IV


La ciudadanía que está en el Régimen Subsidiado tendrá hasta el 5 de marzo del 2024 para solicitar la encuesta del Sisbén IV. El Gobierno Nacional decidió ampliar este plazo, que se cumplía este 5 de marzo de 2023, hasta el próximo año, para que todas aquellas personas que no se encuentran en la base de datos del Sisbén Metodología IV, puedan hacerlo sin ningún inconveniente por el tiempo.

Pueden hacerlo en la oficina del Sisbén en Cartago ubicada en la carrera 4 #11-64 o también es posible solicitar la encuesta de manera virtual a través del portal ciudadano del Sisbén https://portalciudadano.sisben.gov.co/, para registrarse en este portal necesita los siguientes datos:
· Tipo de documento
· Número de documento
· Fecha de nacimiento
· Fecha de expedición del documento
· Correo electrónico
· Teléfono móvil
· Contraseña

Una vez realizado el registro, podrá realizar los siguientes trámites desde el Portal Ciudadano: solicitudes tales como inclusión de personas a tu hogar, actualización de la información de tu vivienda, entre otras. Debe tener en cuenta las condiciones de cada trámite y realizar la solicitud.
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